

Metodika individuálneho hodnotenia zamestnancov Strojníckej fakulty STU v Bratislave na základe plnenia kritérií v predpísaných oblastiach činnosti

Predkladaný materiál pre hodnotenie zamestnancov Sjf STU v Bratislave je vypracovaný pre zabezpečovanie trvalého rastu efektívnosti a kvality práce potrebnej pre získavanie finančných prostriedkov zo štátnej dotácie. Hlavným cieľom metodiky je vytvorenie systému objektívneho hodnotenia zamestnancov a tým aj ústavov.

Metodika obsahuje transparentné pravidlá pre delenie dotačných prostriedkov na základe hodnotenia výkonov jednotlivých zamestnancov. Ako podklad slúži oficiálny systém hodnotenia pre pridelovanie štátnych dotačných prostriedkov (Metodiky rozpisu dotácií zo štátneho rozpočtu verejným vysokým školám) v kombinácii s požiadavkami kladenými pre získanie akreditácie vypracovaných Akreditačnou komisiou MŠ SR.

Metodika vychádza z výkonových ukazovateľov za ostatné dva kalendárne roky. Výsledky za jednotlivé roky sa v závere spriemerujú s cieľom eliminovať výrazné výkyvy (možný prepád ústavu) v porovnaní s predchádzajúcim obdobím.

Princíp metodiky individuálneho hodnotenia výkonov

Zamestnanci sú samostatne hodnotení v nasledovných štyroch oblastiach:

1. pedagogika,
2. veda a výskum,
3. publikácie,
4. hodnotenie vedúceho ústavu.

Základom hodnotenia je bodový systém, resp. systém ohodnotenia odpracovaných hodín (pedagogika). Výsledný „zisk“ vyjadrený pomerným číslom každého zamestnanca sa podľa príslušnosti započíta do celkového hodnotenia výkonu ústavu.

Pravidlá hodnotenia a výpočet bodov za výkon zamestnanca

Hodnotenie sa vykonáva jeden krát do roka, a to v mesiaci apríl za predchádzajúci kalendárny rok. Prvé hodnotenie je vykonané za obdobie roku 2016.

Metodika zohľadňuje rozdiely medzi jednotlivými ústavmi a dáva možnosť diferenciacie hodnotenia.

Hodnotenie je jednotné pre kategórie zamestnancov pedagogických a výskumných. Každá z hodnotených činností je váhovaná koeficientom významnosti. Hodnotenie je pre pracovníkov platených z dotačných prostriedkov. Do hodnotenia v danom roku sa započítavajú výkony všetkých pracovníkov (dotačných, projektových aj doktorandov).

Hodnotená oblasť	Pedagogika	Veda a výskum	Publikácie	Hodnotenie vedúceho ústavu
Koeficient významnosti	k1	k2	k3	k4
Pedagógovia/výskumníci	0,35	0,35	0,2	0,1
Podporné pracoviská	0,45	0,25	0,2	0,1

Výsledný výkon zamestnanca je vypočítaný podľa nasledovného vzťahu.

$$V_{zam} = \frac{\text{hodiny zam}}{\emptyset \text{ za fakultu}} * k1 + \frac{\text{body zam}}{\emptyset \text{ za fakultu}} * k2 + \frac{\text{body zam}}{\emptyset \text{ za fakultu}} * k3 + \frac{\text{body zam}}{\emptyset \text{ za fakultu}} * k4$$

Dosiahnutím číselnej hodnoty „1“ sa zamestnanec dostáva na priemer fakulty.

Zamestnancom, ktorí nedosahujú výkon „1“, vedúci ústavu určí časovo limitovanú úlohu, ktorú musí zamestnanec splniť. V prípade, že zamestnanec nesplní úlohu:

- v jednom hodnotenom období, zamestnancovi sa odoberie osobné ohodnotenie,
- dvakrát po sebe – vedúci predloží dekanovi fakulty písomný návrh na zníženie platovej triedy,
- viackrát po sebe – zníženie pracovného úväzku, resp. rozviazanie pracovného pomeru.

Zamestnanci, ktorí v roku hodnotenia nemohli z objektívnych dôvodov mať výkony, budú hodnotení s priemerom fakulty.

Objem finančných prostriedkov S určený na pohyblivú zložku mzdy hodnotených zamestnancov Sjf STU sa rozdelí v závislosti od ich výsledných výkonov v dvoch predchádzajúcich kalendárnych rokoch n a $n-1$. Hodnota $V_{zam i}$ výsledného výkonu i -tého zamestnanca sa vypočíta

$$V_{zam i} = \frac{(V_{zam i, n} + V_{zam i, n-1})}{2}$$

Hodnota $S_{zam i}$ pohyblivej zložky mzdy i -tého zamestnanca je:

ak $V_{zam i} < V_{zam min}$,
potom $S_{zam i} = 0$,

ak $V_{zam i} \geq V_{zam min}$,
potom

$$S_{zam i} = \frac{V_{zam i}}{\sum_{i=1}^z V_{zam i}} \cdot S$$

Suma $\sum_{i=1}^z V_{zam i}$ v menovateli predchádzajúceho vzťahu sa vypočíta pre počet z zamestnancov, pre ktorých platí $V_{zam i} \geq V_{zam min}$.

Hodnotu $V_{zam min}$ určí dekan Sjf STU.

Hodnotenie jednotlivých oblastí

Oblasť „Pedagogika“

V hodnotenom roku sa vypočítavajú pedagogické výkony tých učiteľov a výskumníkov, ktorí boli zamestnancami Sjf STU dňa 1. septembra hodnoteného roka.

Pedagogické výkony sa v závislosti od funkčného miesta učiteľov hodnotia pre tri navzájom nezávislé skupiny: 1. profesori, 2. docenti, 3. odborní asistenti + výskumníci.

Hodnotenie pedagogických výkonov v roku n , vyjadrené v hodinách za týždeň počas semestra (h/týždeň), sa vzťahuje na dva predchádzajúce kalendárne roky, pričom do úvahy sa berie aritmetický priemer výkonov v hodnotených rokoch.

Pre hodnotenie pedagogických výkonov sú relevantné údaje uvedené v AIS.

Pedagogické výkony v kalendárnom roku n sa vypočítajú podľa údajov uvedených v AIS:

- **v 1. a 2. stupni štúdia**
v 2. semestri akademického roka **n-1/n**,
v 1. semestri akademického roka **n/n+1**,
- **v 3. stupni štúdia**
v akademickom roku **n-1/n**.

Pedagogické výkony sú členené na priamu výučbu a na nepriamu výučbu. Súčasťou priamej výučby sú prednášky a cvičenia. Súčasťou nepriamej výučby sú skúšanie, bakalárska práca, semestrálny projekt, diplomová práca a pedagogické výkony v rámci 3. stupňa štúdia.

Pedagogický výkon učiteľa / výskumníka je súčtom pedagogických výkonov v rámci priamej a nepriamej výučby.

Pre tri navzájom nezávislé skupiny učiteľov (1. profesori, 2. docenti, 3. odborní asistenti + výskumníci) sa určia priemerné pedagogické výkony ako aritmetický priemer výkonov v hodnotených rokoch.

V kóde týždenného rozsahu hodín (x-xxx) prvá číslica pred pomlčkou je týždenný počet hodín prednášok, súčet číslic za pomlčkou je týždenný počet hodín cvičení. Umiestnenie číslic v 3-číslnom znaku za pomlčkou predstavuje formu cvičenia a možnosť rozdeliť pracovnú skupinu na časti. Prvá pozícia vyjadruje, že pracovná skupina (spravidla 20 študentov) sa nerozdeľuje a ide o cvičenia seminárne, výpočtové, konštrukčné a pod. Druhá pozícia vyjadruje, že pracovná skupina sa delí na polovicu (spravidla 10 študentov) a ide o cvičenia laboratórne, v učebniach vybavených výpočtovou technikou, špeciálne laboratórne (kde to vyžadujú predpisy o bezpečnosti práce) a pod. Tretia pozícia vyjadruje, že pracovná skupina sa delí na štvrtiny (spravidla 5 študentov) a ide o cvičenia v rámci semestrálnych projektov a záverečných prác.

Pre podrobný výpočet pedagogických výkonov učiteľa U_i počas semestra sú v tab. 1 uvedené zadané hodnoty načítané z AIS, v tab. 2. definované hodnoty koeficientov a v tab. 3 vzorce pre výpočet pedagogického výkonu učiteľa U_i .

Tab. 1 Zadané hodnoty pre výpočet pedagogického výkonu učiteľa U_i

Zadané hodnoty	Označenie	Rozmer	Všeobecné označenie
Predmet	číslo predmetu	(-)	
Učiteľ U_i	U_i	priezvisko, meno, tituly	
Učiteľ U_i	U_i	funkčné miesto	
Podiel učiteľa U_i na priamej výučbe predmetu	u_i	(-), (%)	
Podiel učiteľa U_i na skúšaní	u_i skúška	(-), (%), (počet štud.)	
Počet doktorandov učiteľa U_i	u_i DŠ	(počet študentov)	
Prednášky	Pr	(h/týždeň)	
Cvičenia	Cv	(h/týždeň)	
Kredity za predmet	KR	(kredit) 1 KR = 1 h	
Počet zapísaných študentov	Št	(počet študentov)	
Počet skúšaných študentov	št skúška	(počet študentov)	
Počet paraleliek	par	(paralelky podľa rozvrhu)	
Počet krúžkov	Kr	(krúžky podľa rozvrhu)	
Počet týždňov v ZS, LS	t ZS	(týždeň)	t S

Tab. 2 Koeficienty pre výpočet pedagogického výkonu učiteľa U_i počas semestra

Koeficienty	Označenie	Vzorec	Rozmer	Hodnota	Poznámka
Prednášky	k pr		(-)	1,00	
Cvičenia	k cv		(-)	1,00	
Skúšanie	k sk		(h/študent)	1,00	na skúšajúcich rozpiše garant predmetu
Bakalárska práca	k BP	$k BP = 1 * cv / 5$	(h/(študent.týždeň))	2,80	max 5 študentov/učiteľ
Semestrálny projekt	k SP	$k SP = 1 * cv / 5$	(h/(študent.týždeň))	0,80	max 5 študentov/učiteľ
Diplomová práca	k DP	$k DP = 1 * cv / 5$	(h/(študent.týždeň))	2,80	max 5 študentov/učiteľ
Predmet DŠ	k DŠ	$k DŠ = KR / t S$	(h/(študent.týždeň))	KR/13	max 5 študentov/učiteľ
Dizertačná skúška	k Dz sk	$k Dz sk = 1 * KR / t S$	(h/(študent.týždeň))	1,54	max 5 študentov/učiteľ
Dizertačná práca	k DzP	$k DzP = 1 * KR / t S$	(h/(študent.týždeň))	2,54	max 5 študentov/učiteľ

Oblasť „Veda a výskum“

Oblasť vedy a výskumu berie do úvahy dosiahnuté výsledky najmä v projektovej činnosti a to pri získavaní, vedení ale aj riešení projektov. Uplatňuje sa diferencovaný prístup k hodnoteniu projektov podľa dôležitosti a to domácich aj zahraničných. Do hodnotenia sa započítava tiež podnikateľská činnosť, zmluvy o dielo a pod.

Medzinárodné projekty - výskumné programy (napr. RP, H2020, Interac ...) - <u>vedené v rámci konzorcia</u>	
*Podanie projektu	150 b
Získanie projektu	150 b
Vedenie projektu	50 b/rok
*Riešenie projektu	200 b/50 000 EUR/rok
Medzinárodné projekty - výskumné programy (napr. RP, H2020, Interac ...) - <u>vedené v rámci fakulty</u>	
*Podanie projektu	100 b
Získanie projektu	100 b
Vedenie projektu	50 b/rok
*Riešenie projektu	150 b/50 000 EUR/rok
Medzinárodné projekty - nevýskumné programy (napr. RP, H2020, Interac ...) - <u>vedené v rámci konzorcia</u>	
*Podanie projektu	75 b
Získanie projektu	75 b
Vedenie projektu	35 b/rok
*Riešenie projektu	125 b/75 000 EUR/rok
Medzinárodné projekty - nevýskumné programy (napr. RP, H2020, Interac ...) - <u>vedené v rámci fakulty</u>	
*Podanie projektu	50 b
Získanie projektu	50 b
Vedenie projektu	25 b/rok
*Riešenie projektu	100 b/ 75 000EUR/ rok
Medzinárodné projekty - mobility (Erasmus+,...)	

*Podanie projektu	25 b
Získanie projektu	25 b
Vedenie projektu	15 b/rok
*Riešenie projektu	50 b/ 62 000 EUR/ rok
Medzinárodné projekty – iné (APVV bil., ...)	
*Podanie projektu	15 b
Získanie projektu	15 b
Vedenie projektu	10 b/rok
*Riešenie projektu	25 b/ 4000 EUR/ rok
Grantové projekty - APVV	
*Podanie projektu	25 b
Získanie projektu	25 b
Vedenie projektu	20 b/rok
*Riešenie projektu	50 b/ 62 000 EUR /rok
Grantové projekty - VEGA	
*Podanie projektu	20 b
Získanie projektu	20 b
Vedenie projektu	15 b/rok
*Riešenie projektu	35 b/29 875 EUR /rok
Grantové projekty - KEGA	
*Podanie projektu	15 b
Získanie projektu	15 b
Vedenie projektu	10 b/rok
*Riešenie projektu	30 b/26 556 EUR /rok
INÉ - podnikateľská činnosť	
Získanie projektu	10 b
*Riešenie	10 b/10 000 EUR /rok
INÉ - ostatné projekty	
*Podanie projektu	5 b
Získanie projektu	5 b
*Riešenie projektu	10 b / 15 000 EUR/rok

* Podiel jednotlivých zamestnancov na podaní alebo riešení projektu určuje príslušný vedúci projektu percentuálnym vyjadrením.

Oblasť „Publikácie“

Pri kvantitatívnom hodnotení výstupov sa v maximálnej miere prihliada na kritériá uplatňované MŠVVaŠ SR pri hodnotení publikačných výstupov ako podkladov pre účely rozpisu dotácie zo štátneho rozpočtu verejným vysokým školám. Navrhované pravidlá pre hodnotenie výkonov v oblasti publikačnej činnosti čiastočne zohľadňujú tiež kritériá Akreditačnej komisie uplatňované v procese akreditácie vysokých škôl.

Body za publikácie sú určené prepočtom podľa pridelených finančných prostriedkov, ktoré fakulta dostane za publikovanie jednotlivých typov publikácií. Najvyššie finančné ohodnotenie má karentovaná publikácia a patent, resp. úžitkový vzor. Napríklad za rok 2016 je to 5037,30

Eur. Tejto sume je pridelených 100 bodov. Ostatné publikačné výstupy majú bodovú hodnotu pridelenú v pomere k tejto hodnote. Takýmto spôsobom budú prepočítané hodnoty bodov na aktuálny stav odpovedajúci hodnoteniu publikačných výstupov uplatňovaných MŠVVaŠ SR.

Opis	Body
AAA - Vedecké monografie vydané v zahraničných vydavateľstvách v inom ako svetovom jazyku	47
AAA - Vedecké monografie vydané v zahraničných vydavateľstvách v svetovom jazyku	47
AAB - Vedecké monografie vydané v domácich vydavateľstvách v inom ako svetovom jazyku	47
AAB - Vedecké monografie vydané v domácich vydavateľstvách v svetovom jazyku	47
ABA - Štúdie v časopisoch a zborníkoch charakteru vedeckej monografie vydané v zahraničných vydavateľstvách v inom ako svetovom jazyku	47
ABA - Štúdie v časopisoch a zborníkoch charakteru vedeckej monografie vydané v zahraničných vydavateľstvách v svetovom jazyku	47
ABB - Štúdie v časopisoch a zborníkoch charakteru vedeckej monografie vydané v domácich vydavateľstvách v inom ako svetovom jazyku	47
ABB - Štúdie v časopisoch a zborníkoch charakteru vedeckej monografie vydané v domácich vydavateľstvách v svetovom jazyku	47
ABC - Kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v zahraničných vydavateľstvách v inom ako svetovom jazyku	5
ABC - Kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v zahraničných vydavateľstvách v svetovom jazyku	5
ABD - Kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v domácich vydavateľstvách v inom ako svetovom jazyku	5
ABD - Kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v domácich vydavateľstvách v svetovom jazyku	5
ACA - Vysokoškolské učebnice vydané v zahraničných vydavateľstvách	21
ACB - Vysokoškolské učebnice vydané v domácich vydavateľstvách	21
ACC - Kapitoly vo vysokoškolských učebniciach vydané v zahraničných vydavateľstvách	2
ACD - Kapitoly vo vysokoškolských učebniciach vydané v domácich vydavateľstvách	1
ADC - Vedecké práce v zahraničných karentovaných časopisoch v inom ako svetovom jazyku	100
ADC - Vedecké práce v zahraničných karentovaných časopisoch v svetovom jazyku	100
ADD - Vedecké práce v domácich karentovaných časopisoch v inom ako svetovom jazyku	100
ADD - Vedecké práce v domácich karentovaných časopisoch v svetovom jazyku	100

ADE - Vedecké práce v zahraničných nekarentovaných časopisoch v inom ako svetovom jazyku	2
ADE - Vedecké práce v zahraničných nekarentovaných časopisoch v svetovom jazyku	2
ADF - Vedecké práce v domácich nekarentovaných časopisoch v inom ako svetovom jazyku	2
ADF - Vedecké práce v domácich nekarentovaných časopisoch v svetovom jazyku	2
ADM - Vedecké práce v zahraničných časopisoch registrovaných v databázach Web of Science alebo SCOPUS	47
ADN - Vedecké práce v domácich časopisoch registrovaných v databázach Web of Science alebo SCOPUS	24
AEC - Vedecké práce v zahraničných recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách v inom ako svetovom jazyku	8
AEC - Vedecké práce v zahraničných recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách v svetovom jazyku	8
AED - Vedecké práce v domácich recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách	4
AEG - Abstrakty vedeckých prác v zahraničných karentovaných časopisoch	2
AEH - Abstrakty vedeckých prác v domácich karentovaných časopisoch	2
AEM - Abstrakty vedeckých prác v zahraničných časopisoch registrovaných v databázach Web of Science alebo SCOPUS	2
AEN - Abstrakty vedeckých prác v domácich časopisoch registrovaných v databázach Web of Science alebo SCOPUS	2
AFA - Publikované pozvané príspevky na zahraničných vedeckých konferenciách v inom ako svetovom jazyku	8
AFA - Publikované pozvané príspevky na zahraničných vedeckých konferenciách v svetovom jazyku	8
AFB - Publikované pozvané príspevky na domácich vedeckých konferenciách v inom ako svetovom jazyku	4
AFB - Publikované pozvané príspevky na domácich vedeckých konferenciách v svetovom jazyku	4
AFC - Publikované príspevky na zahraničných vedeckých konferenciách v inom ako svetovom jazyku	8
AFC - Publikované príspevky na zahraničných vedeckých konferenciách v svetovom jazyku	8
AFD - Publikované príspevky na domácich vedeckých konferenciách v inom ako svetovom jazyku	4
AFD - Publikované príspevky na domácich vedeckých konferenciách v svetovom jazyku	4
AFE - Abstrakty pozvaných príspevkov zo zahraničných vedeckých konferencií	2

AFF - Abstrakty pozvaných príspevkov z domácich vedeckých konferencií	2
AFG - Abstrakty príspevkov zo zahraničných vedeckých konferencií	2
AFH - Abstrakty príspevkov z domácich vedeckých konferencií	2
AGJ - Autorské osvedčenia, patenty, objavy	100
BAA - Odborné knižné publikácie vydané v zahraničných vydavateľstvách	21
BAB - Odborné knižné publikácie vydané v domácich vydavateľstvách	21
BBA - Kapitoly v odborných knižných publikáciách vydané v zahraničných vydavateľstvách	1
BBB - Kapitoly v odborných knižných publikáciách vydané v domácich vydavateľstvách	1
BCB - Učebnice pre stredné a základné školy	21
BCI - Skriptá a učebné texty	21
BCK - Kapitoly v učebniciach a v učebných textoch	1
BDA - Heslá v odborných terminologických slovníkoch a encyklopédiách vydaných v zahraničných vydavateľstvách	1
BDB - Heslá v odborných terminologických slovníkoch a encyklopédiách vydaných v domácich vydavateľstvách	1
BDC - Odborné práce v zahraničných karentovaných časopisoch v inom ako svetovom jazyku	100
BDC - Odborné práce v zahraničných karentovaných časopisoch v svetovom jazyku	100
BDD - Odborné práce v domácich karentovaných časopisoch v inom ako svetovom jazyku	100
BDD - Odborné práce v domácich karentovaných časopisoch v svetovom jazyku	100
BDE - Odborné práce v zahraničných nekarentovaných časopisoch v inom ako svetovom jazyku	1
BDE - Odborné práce v zahraničných nekarentovaných časopisoch v svetovom jazyku	1
BDF - Odborné práce v domácich nekarentovaných časopisoch v inom ako svetovom jazyku	1
BDF - Odborné práce v domácich nekarentovaných časopisoch v svetovom jazyku	1
BDM - Odborné práce v zahraničných časopisoch registrovaných v databázach Web of Science alebo SCOPUS	47
BDN - Odborné práce v domácich časopisoch registrovaných v databázach Web of Science alebo SCOPUS	24
BEC - Odborné práce v zahraničných recenzovaných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných) v inom ako svetovom jazyku	0

BEC - Odborné práce v zahraničných recenzovaných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných) v svetovom jazyku	0
BED - Odborné práce v domácich recenzovaných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných) v inom ako svetovom jazyku	0
BED - Odborné práce v domácich recenzovaných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných) v svetovom jazyku	0
BEE - Odborné práce v zahraničných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných)	2
BEF - Odborné práce v domácich zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných)	2
BFA - Abstrakty odborných prác zo zahraničných podujatí (konferencie...)	1
BFB - Abstrakty odborných prác z domácich podujatí (konferencie...)	1
Citácie v zahraničných publikáciách, registrované v citačných indexoch Web of Science a databáze SCOPUS	2
Citácie v domácich publikáciách, registrované v citačných indexoch Web of Science a databáze SCOPUS	2
Citácie v zahraničných publikáciách neregistrované v citačných indexoch	1
Citácie v domácich publikáciách neregistrované v citačných indexoch	1

Oblasť „Hodnotenie vedúceho ústavu“

Vedúci ústavu hodnotí všetky ostatné činnosti, ktoré nie sú zahrnuté v prvých troch oblastiach. Sú to predovšetkým činnosti, ktoré sa nepriamo podieľajú na propagácii a šírení dobrého mena fakulty.

Projekty - štrukturálne fondy – podanie	75 b/ % rozdelí vedúci projektu na členov prípr. tímu
Projekty - štrukturálne fondy – získanie	75 b/ % rozdelí vedúci projektu na členov rieš. tímu
Projekty - štrukturálne fondy – riešitelia	100 b/ rok/ rozdelí na % vedúci projektu
Garant študijného programu	30 b / rok
Členstvo v medzinárodných odborných, vedeckých združeniach a organizáciách	20 b / rok / a každé členstvo
Členstvo v domácich odborných, vedeckých združeniach a organizáciách	10 b / rok / a každé členstvo

Prezentácia Sjf, katedry, fakulty na výstavách, verejných súťažiach v zahraničí	15 b / rok / a každú akciu
Prezentácia Sjf, katedry, fakulty na výstavách, verejných súťažiach domácich	10 b / rok / a každú akciu
Získanie ocenenia v zahraničí	20 b / každé ocenenie
Získanie ocenenia doma	10 b / každé ocenenie
Organizovanie a zabezpečenie vedeckých a odborných konferencií medzinárodných – garant konferencie	15 b / prípad
Organizovanie a zabezpečenie vedeckých a odborných konferencií medzinárodných – člen vedeckého alebo organizačného výboru	10 b / prípad
Organizovanie a zabezpečenie vedeckých a odborných konferencií domácich – garant konferencie	10 b / prípad
Organizovanie a zabezpečenie vedeckých a odborných konferencií domácich – člen vedeckého alebo organizačného výboru	5 b / prípad
Členstvo v redakčnej rade - zahraničný časopis, časopis s medzinárodnou redakčnou radou	15 b / prípad
Členstvo v redakčnej rade - domáci časopis	10 b / prípad
Posudky a recenzie na učebnice, projekty, články, príspevky - zahraničné	10 b / prípad
Posudky a recenzie na učebnice, projekty, články, príspevky - domáce	5 b / prípad
Individuálne vzdelávania zamestnancov vo svetovom jazyku	10 b / predmet / semester
Korektúry článkov vo svetových jazykoch	5 b / prípad
Organizovanie a realizácia certifikovaných kurzov, školení , ktoré nie sú zahrnuté v pedagogickom procese ani riešené formou ZoD	10 b / kurz / školiteľa
Úspešné vedenie prác ŠVK (1 miesto/ 2 miesto /3 miesto)	5 b / 3b / 1b
Iné úlohy a činnosti (poverenie vedúcim ústavu úlohami, ...)	max. 60 b

Poznámka k tabuľke:

Aktivity, resp. činnosti, ktoré nie sú konkrétne uvedené v tabuľke hodnotí vedúci ústavu v položke „Iné úlohy a činnosti (poverenie vedúcim ústavu úlohami, ...)“

Hodnotenie vedúceho ústavu musí byť písomné a verifikovať ho bude prodekan pre vedu a výskum.